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SA0 | 379,67 376,34 | 3,33 |300[ 300 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1
SA1 |381,13|379,33| 1,80 |300( 300 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1
&A2 |38360|381,54| 2,06 |300]300 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1
SA3 | 3852538349 1,76 |300( 300 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
A SA4 |387,93|38573| 2,20 |300[ 300 1 0 0 0 2 0 1 0 1 1 0 0 1
SA5 |38942|38692| 2,50 |300]300|250| 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 1
SA6 | 391,00 (388,56 | 2,44 |300] 300 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1
SAT | 391,50 389,45 | 2,05 |300[ 300 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1
SA8 |391,98 390,18 | 1,80 |300 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
SA9 | 390,40 |387,05| 3,35 |250( 250 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0
SA10 | 390,90 | 387,93 | 2,97 | 250 250 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0
A1
SA11 (391,20 | 388,81 | 2,39 |250( 250 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0
SA12 |39125(389,80 | 1,45 |250 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
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VYROVNAVACI PRSTENCE

Too | B | V| [920] auce

1 TBZ - Q.1 100/53 KOM V15 675 150 1160 1 TBW - Q.1 63/4 40 26
2 TBZ - Q.1 100/58 KOM V20 725 200 1270 2 TBW - Q.1 63/6 60 39
3 TBZ - Q.1 100/63 KOM V25 775 250 1370 3 TBW - Q.1 63/8 80 51
4 TBZ - Q.1 100/68 KOM V30 825 300 1450 4 TBW - Q.1 63/10 100 64
5 TBZ - Q.1 100/78 KOM V40 925 400 1580 5 TBW - Q.1 63/12 120 80
6 TBZ - Q.1 100/88 KOM V50 1025 500 2530

7 TBZ - Q.1 100/98 KOM V60 1125 600 2 590

Revize: | Popis revize:

Odp. projektant: | Datum revize:

i Misto stavby:  Merklin [693197], ul. Arbesova Paré ¢.
d==-”w wew-s Stavebni Ufad:  Pradtice
DruZstevni 348, Merklin 334 52 | Vypracoval: Ing. Tomas Besta
Tel.; +420 724 769 413 Odp. projeiant ——
E-mail: bestavoda@email.cz . " Ing. Tomas Besta (CKAIT 0202026)
Investor: - Qbec Merklin, Zamek 1, 334 52 Merklin
Stavba: . , Datum:
PRODLOUZENi VODOVODU A KANALIZACE 11/2018
- Stuperi:
MERKLIN DSP
Obsah: Méfitko: ‘_ MO
KANALIZACNi SACHTY -
D.1.5




